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YBaxxaemuiii AHaTomui! HackonbKo 5 MOTY CyIUTh 110 BareMy cooOIreHnio, BeposiTHee Bcero, y Bac
nuMesia MecTo foOpoKadyeCcTBeHHas TUIePIIa3us IpefCcTaTeIbHOM XKee3kl B COUeTaHUU C
XPOHUYECKUM BOCIAJIUTENIBHEIM IIPOLIECCOM B IIpOCTaTe. YCTAHOBJIEHUE 3MULUCTOCTOMEL pellaeT
BOIIPOC TOJIbKO OTBEIEeHUs MOYY, HO He yHaJleHUs rUrepIia3uu. YJalleHHOe MOYeUCIyCKaHue
MOKeT ObITh CBSI3aHO C WH(paBe3uKalIbHOM 00CTPYKIUEH, T. €. CUTyalluell, Korfa yBeJudeHHas
IpefcTaTeIbHas Xeje3a IPENITCTBYeT HOPMaIbHOMY OIIOPOXKHEHHUI0 MOYEBOTr0 IIy3bIPS.
O6cnenoBaHue, KoTopoe BaM He00X0OUMO BHIIOIHUTH, BKIIOUaET: O0IIKY aHaIu3 MO4H, I0CEB MOUU
Ha (Iopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, CeKpeT npocTaThl, Y3U (1o4eK, MOYeBOro My3kIps C
OllpefesieHVeM KOIu4YeCcTBa OCTAaTOYHOU MOYH, IPEeCTaTe/IbHOM Xejle3kl), KpoBb Ha PSA
(mpocTaTcnenmbuyecKuil aHTUTEH - Mapkep Ha 3JI0KauyeCTBEHHEIE OIyXO0JieBhle 3a001eBaHU
IIPOCTaTHl). BBl IOHUMaeTe, 9YTO 3a04Has KOHCY/IbTAlUs He IBIAETCS IpUKa3oM and Bac u, Tem
Oonee, nnsa Bamrero nmevamniero spada. OHa HOCUT JIUIIL peKOMeHaTeIbHbIN XxapakTep. C yBaXKeHHUeM.



